

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Похотливая студентка в магазине нижнего белья

Сегодня днём задумалась об интересных покупках в замечательном магазине рядом с домом, а именно решила купить трусики с бусинками и прозрачные стринги, чтобы радовать своих мальчиков и выкачивать из их членов ещё больше спермы. Зайдя в отдел и выбрав самые красивые экземпляры я направилась в примерочную, но меня резко остановил продавец-консультант и дал в руки ещё несколько похожих трусиков с целью померить, я не стала отказывать и мило улыбнувшись ему, зашла в примерочную. Разделась и начала примерять их, было около 10 штук и я понимала, что нужно выбрать самые лучшие. Глаза разбегались, нормально оценить не могу и от этого стало очень грустно, но в этот момент я заметила подсматривающий взгляд в мою кабинку и, открыв её я увидела довольное лицо консультанта. Я предполагала, что такое может произойти, но даже не думала что со мной, и вот я стою перед ним в одних трусиках, которые были прозрачными, и он, почти не смутившись, продолжает съедать меня своими глазами.

Я завела его в свою кабинку, чтобы больше никто и ничего не увидел и начала разговор с ним. Он сказал, что поражён моей красотой, ему очень понравилась моя грудь и шикарная попка. Мне очень понравились его комплименты, и я предложила ему продолжить просмотр, а заодно попросила его помочь с выбором, ну и, конечно же, он охотно согласился, так как кроме меня клиентов не было, но если бы появились, то второй консультант с радостью пришёл бы на помощь. Надевая новые трусики в течение получаса, я всегда полностью разворачивалась к нему спиной, решила немного позволить ему насладиться попкой, ведь если она ему нравится, то пусть смотрит. От его взглядов и комментариев я чувствовала себя идеально и поняла, что уже начала возбуждаться, так как киска стала довольно-таки мокренькой. Сняв последние трусики, были выбраны 2 самых лучших экземпляра, я была очень довольна и, начав одеваться, консультант предложил мне интересный вариант покупки, а именно «минетик за презентик»

Меня удивила его напористость и улыбнула рифма, мне очень понравилось это предложение, и я поинтересовалась какой подарок меня будет ждать. Ответ был прост и ясен, то, что всё зависит от моего ротика и язычка, я ехидно улыбнулась и просто сказала ему, чтобы он уже готовил подарок. После этой фразы я расположилась перед ним и начала плавно стягивать с него деловую, рабочую форму, сквозь его боксеры я понимала, что меня ждёт хороший член, так оно и было, почти 20 сантиметров наслаждения оказались в моих ладонях. Я решила спросить, сколько тут сантиметров и он твёрдо ответил, «20», после такого ответа мне захотелось полностью рассмотреть его, ну и, конечно же, попытаться поместить в свой ротик весь член. Начала я с обычного облизывания головки и ручками ласкала его яички, потом решила взять яички в ротик и ручкой ласкала его член по всей длине, глаза мои были всегда направлены на него и я видела, как он кайфует, после этого я начала постепенно насаживаться ротиком на его большой член.

Думаю, мне потребовалось меньше минуты, чтобы полностью проглотить его член и в этот момент он удивился, ведь как он сказал никто с ним так быстро не справлялся или не справлялся вообще. С членом в ротике мне было приятно такое слышать, и я продолжала им наслаждаться, но вскоре почувствовала, как его член набухает, и он готов кончить, я легонько оттолкнула его и сказала, что так не пойдёт, и я хочу ощутить его в попке. Повернувшись к

нему задом и немного наклонившись, он вошёл в меня, и я была довольна толщиной его члена, ну и конечно же длиной. Он натягивал меня так около 10 минут, и я в шутку спросила, наслаждался ли он моей шикарной попкой или нет, ответ был моментальным, он обильно кончил в мою дырочку. Возбуждение ушло, и я начала понимать, что сейчас как шлюшка отдалась в примерочной за подарочек и из моей попки капает сперма почти незнакомого мне человека. Мой подарок заключался во 2 бесплатных трусиках. Забрав попку и подарок мы обменялись номерами, и я ушла из магазина.

Я шла до дома и просто зависала в своих мыслях, как я могла просто отсосать член, взять его полностью в рот и подставить попку почти незнакомцу, а если бы нас кто-то увидел, а если бы это были мои одноклассницы или ещё кто-нибудь из техникума. Зайдя в квартиру, я успокоилась и, сняв сапожки, почувствовала, что из моей дырочки вышла ещё не вся сперма и направилась в ванную, чтобы убрать остатки и привести себя в порядок, пока она выходила я решила немного попробовать её и меня очень порадовал её вкус, такого качественного белкового коктейля я не пробовала ещё никогда. Полностью помывшись, я подумала, что для полного знакомства с ним, как с человеком, и для понимания вкуса надо встретиться с ним ещё раз и заставить его кончить мне в ротик. Завтра вечером он придёт ко мне и я хочу узнать его получше.